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ESTADO DE SERGIPE 
Prefeitura Municipal de Itabaiana 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE CREDENCIAMENTO E RECEBIMENTO DOS ENVELOPES 

HABILITAÇÃO E PROPOSTA 

CONCORRÊNCIA N° 012/2023 

Às 09:00h (nove) horas do dia 13 (treze) de dezembro de 2023, na sala de reuniões, situada na Rua Francisco 

Santos, 160, 2° andar, ItabaianalSE, reuniram-se a CPL, nomeados pela Portaria n° 1388, de 02 de agosto 

de 2023, para credenciamento e recebimento dos envelopes habilitação (A) e proposta (B), que tem por objeto 

a contratação de empresa especializada em obras e serviços de engenharia objetivando a construção da Escola 

Municipal Prof' Clara Meireles Teles, bairro Sitio Porto, neste município para atender o teor do Termo de 

Compromisso N° 202201216-1, celebrado entre a Prefeitura de Itabaiana e o Fundo Nacional de 

Desenvolvimento da Educação - FNDE, o Plano de Aplicação Programa Alfabetizar pra Valer; gize-se, ainda, 

que a presente avença também será custeada às expensas municipais. Cumpre informar que o edital da presente 

Concorrência se encontra disponível no site do município desde a data de sua publicação, motivo pelo qual 

não possui protocolo de retirada do referido edital. Ao iniciar a sessão foi constatada a presença das seguintes 

Empresas: MJD CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, na qualidade de Empresa de Grande Porte, 

representada pela Sr'. Gilvanete dos Anjos Cruz e TECCOL ENGENHARIA LTDA, na qualidade de 

Empresa de Grande Porte, representada pelo Sr. Waldy Mauricio do Nascimento Júnior. Na sequência, os 

documentos referentes ao credenciamento foram rubricados pela comissão e repassados para os licitantes para 

análise e rubrica dos mesmos. Em seguida, estando os participantes devidamente credenciados e atendidos os 

requisitos do edital, foram abertos os envelopes contendo os documentos de habilitação das Empresas: MJD 

CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS  LTDA, contendo 473 fis; TECCOL ENGENHARIA LTDA, contendo 

401 fis. Pela comissão foi observado que na numeração dos documentos do apresentado pela Empresa 

TECCOL ENGENHARIA LTDA, pulou da página 07 (sete), para a 08 (oito), deixando uma folha sem a 

numeração entre elas. Já na documentação da Empresa MJD CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTDA, a 

comissão observou que a mesma pulou da página 22 (vinte e dois), para a 23, deixando uma folha sem 

numeração entre elas; também foi constatado que pulou da página 75 (setenta e cinco), para a 77 (setenta e 

sete), deixando sem a folha de número 76 (setenta e seis); também repetiu a folha 141 por duas vezes; pulou 

da página 316, para a 318; e para finalizar repetiu a folha 470 por duas vezes. Por fim, o presidente substituto 

da comissão comunicou aos licitantes que a sessão seria suspensa para análise técnica da documentação e que 

ficava desde já marcado o resultado do julgamento da habilitação para o dia 21 de dezembro de 2023 às 12:00 

(doze) horas, sessão no mesmo local em virtude da necessidade de análise por parte do Setor de Engenharia e 

Contabilidade do Município. Os envelopes contendo as propostas de preços dos licitantes foram devidamente 

lacrados e rubricados pelos licitantes e permanecerão em poder da Comissão até decisão final. 
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Nada mais havendo a ser dito, lavrou-se a presente ata que, depois de lida e achada conforme, vai devidamente 

assinada por todos. 

Augusto Douglas Mendonça Ribeiro 
Presidente Substituto da CPL 

ciaEla Rodrigues 	o 	 Lia 
Membro 	 Membro 
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